
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ 

  МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

від  22 травня 2024 р.             м. Л у ц ь к                        № 10 

 

розширеного  засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грицай О.С. 

 

Присутні: члени кафедри фізичної терапії та ерготерапії проф. 

Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., ст.лаб. Грицай О.С., ст.лаб Кеска 

І.М., ст.викл. Кирилюк В.В., доц. Сітовський А.М., доц. Степаненко 

В.В., доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В. 

Запрошені: декан медичного факультету Поручинський А.І.; 

доцент кафедри акушерства, гінекології, педіатрії та дитячої хірургії 

Гайдучик П.Д.; доцент кафедри загальної патології та хірургічних 

хвороб Якобсон О.О.; доцент кафедри внутрішньої та сімейної 

медицини Лавринюк В.Є.; стейкхолдери: медичний директор з 

лікувальної роботи КП «Волинська обласна клінічна лікарня» 

Філіпчук Ю.С., зав. опікового відділення, реконструктивно-відновної 

хірургії та хірургії китиці КП «Медичне об'єднання Луцької міської 

територіальної громади» Трач Р.Я., завідувачка реабілітаційного 

відділення КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни» 

Волинської обласної ради Криштальська А.Т., лікар фізичної та 

реабілітаційної медицини, завідувач відділення відновного лікування 

Волинської обласної клінічної лікарні Ікало Т.Р., старший фізичний 

терапевт КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій 

Луцької міської територіальної громади Бухвал А.В.; здобувачі 

освіти, які навчаються на ОП – Антропова В.Ю., Штука А.О., 

Горобей А.Б., аспіранти – Пастушенко І.Ю., Вавдіюк Г.В., Гень І.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про вдосконалення освітніх програм та навчальних планів 2024 року 

для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація 



галузі знань 22 Охорона здоров’я.  

 

СЛУХАЛИ: зав. кафедри, проф. Андрійчук О.Я., яка повідомила, що 

метою зустрічі є обговорення і узагальнення рекомендацій стейкхолдерів 

щодо вдосконалення ОПП Фізична терапія, ерготерапія для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та ОПП Фізична терапія для 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 

Терапія та реабілітація галузі знань 22 Охорона здоров’я. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Філіпчук Ю.С. відмітив що за результатами навчання на освітньо-

професійній програмі здобувачі освіти оволодіють загальними та фаховими 

компетентностями й відповідними програмними результати навчання, що 

сприятимуть формуванню конкурентоспроможних фахівців, здатних 

розв`язувати складні спеціальні завдання і проблеми у сфері фізичної 

терапії. 

Поручинський А.І. проінформував, що для покращення якості МОЗ 

ініціювало розвиток 6 реабілітаційних центрів досконалості. Це ті 

медзаклади, які вже демонструють чудові результати та застосовують 

найкращі практики. Вони є осередками передового досвіду. На їх базі 

застосовуватимуться найсучасніші методики та відбуватиметься навчання 

фахівців із мультидисциплінарних реабілітаційних команд. Також тут 

працюватимуть над впровадженням нових доказових методів реабілітації. 

Підтримав участь НПП кафедри фізичної терапії та ерготерапії у 

різноманітних навчальних  проектах для удосконалення викладання ОК. 

Усова О.В. озвучила пропозиції стейкхолдерів щодо необхідності 

оновлення і удосконалення змісту ОК, які передбаченні відповідними ОПП 

стосовно їх теоретичного наповнення, навчально-методичного 

забезпечення, компетенцій та програмних результатів навчання. 

Криштальська А.Т. підтримала оновлення інформації вибіркових ОК 

стосовно психологічних аспектів реабілітації військовослужбовців, членів їх 



сімей та внутрішньопереміщених осіб та стресасоційованих синдромів. 

Сітовський А.М.: досвід участі у навчальному курсі “Доказово-

інформована практика та клінічне мислення у фізичній терапії” в рамках 

проєкту “Реабілітація травм війни в Україні” за підтримки Швейцарії, 

Європейського Союзу та Nova Ukraine у партнерстві з ГО «Всеукраїнське 

об'єднання фізичних терапевтів» буде використано для оновлення тематики 

освітнього компоненту «Доказова медицина в практиці фізичного 

терапевта». 

Лавринюк В.Є. підтримав Сітовського А.М, підкресливши доказову 

ефективність кардіореабілітації для зниження повторних серцевих нападів, 

можливих госпіталізацій пацієнтів, збільшення толерантності до фізичних 

навантажень, нормалізації рівня артеріального тиску, холестерину, 

поліпшення психофізичного стану. 

Ульяницька Н.Я. відмітила високу оцінку стейкхолдерами участі 

здобувачів освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація у розробці 

Стратегії реалізації молодіжної політики у Луцькій міській територіальній 

громаді та Стратегії розвитку молоді Луцької міської територіальної 

громади, у заходах, які організовує Департамент молоді та спорту Луцької 

міської ради. 

Антропова В.Ю. додала, що наші здобувачі освіти проводили 

тренінги з невідкладної допомоги у Луцькому міському молодіжному центрі 

в рамках проекту «МедВолонтер» від комітету громадського здоров’я 

(SCOPH) УМСА Луцьк. 

Горобей А.Б. висловила побажання здобувачів освіти щодо 

можливості вільного вибору баз для проходження клінічних практик. 

Бухвал А.В. запропонував доповнити зміст освітньо-професійної 

програми освітніми компонентами спрямованими на формування фахових 

компетентностей реабілітаційного менеджменту в педіатрії в умовах 

клінічної практики. 

Андрійчук О.Я. ще раз підкреслила необхідність ретельного 

щорічного аналізу змісту силабусів ОК науково-педагогічними 



працівниками, оновлення їх змісту з огляду на зміни нормативних 

документів та вимог і реалій сьогодення.  

Трач Р.Я. підтримав Андрійчук О.Я. звернути увагу на навчально-

методичне забезпечення освітніх компонентів, на використання сучасних 

рекомендацій МОЗ при плануванні реабілітаційних втручань на основі 

передового європейського та американського досвіду, працювати над 

оновленням дистанційних курсів. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відому.  

2. Внести зміни і доповнення до ОПП спеціальності 227 Терапія та 

реабілітація і силабусів освітніх компонентів та подати на розгляд засідання 

Вченої ради медичного факультету. 

Голова                                                    О.Я. Андрійчук 

Секретар                                                      О.С. Грицай 

 


